

**ГУ МВД России по Самарской области
Межмуниципальное управление
Министерства внутренних дел
Российской Федерации «Сызранское»
(МУ МВД России «Сызранское»)**

сообщает:

За 7 месяцев 2024 года на территории обслуживания отдела Госавтоинспекции МУ МВД России «Сызранское» произошло 16 ДТП с участием несовершеннолетних в возрасте до 16 лет, в которых **21 ребенок получил телесные повреждения, 1 погиб.**

За летний период 2024 года зарегистрировано 10 ДТП, в которых пострадало **12 детей, 1 ребенок погиб.**

По данным Федеральной службы по надзору в сфере транспорта

был проведен сравнительный анализ непроизводственного травматизма граждан на железнодорожном транспорте за I полугодие 2023 и 2024 годов.

Данный анализ показал рост количества случаев непроизводственного травматизма.

Так, за I полугодие 2024 г. в результате происшествий на железнодорожном транспорте, не связанных с производством, в Российской Федерации, погиб 551 человек, что на 2% выше аналогичного периода 2023 года.

При этом, особую тревогу вызывают случаи гибели 37 несовершеннолетних детей за I полугодие 2024 года, что на 28% выше аналогичного периода прошлого